



Megújul a Markhot Ferenc oktatókórház és rendelőintézet

A Szervezeti és infrastrukturális megújulás - Markhot Ferenc Kórház című (TIOP-2.2.4.-09/1 számú) 7.3 milliárd Ft-os uniós fejlesztés befejeződött az egri kórházban. A projekt teljes költsége tartalmazza a kormány által hozzáadott többletforrást is.

A kivitelezés során új, háromszintes Technológiai Tömb épült, itt kap helyet a Sürgősségi Betegellátó osztály, a Központi Intenzív és Aneszteziológiai osztály az eddiginél több, összesen 14 ágygal, a Központi Laboratórium, a Központi Sterilizáló és Higiéniai osztály és a Vérellátó Szolgálat.

A 2. emeleten megépült az új 8+2 műtőtermes Központi Műtő a legmagasabb technikai színvonalú felszereléssel. Ebben az épületben helyezik el a Csecsemő- és Gyermek osztályt, a Gyermek Sürgősségi Ambulanciát. A projekt része volt a két milliárd Ft értékű műszerbeszerzés is, a gépeket, műszereket már leszállították az új épületbe. Ezek érintik a központi műtőt, a központi sterilizálót, a központi intenzív osztályt. Többek között műtő felszerelések, röntgen készülékek, ultrahang, új, korszerű CT berendezés gazdagítja az intézmény eszközparkját. Mindezekhez új logisztikai-irányítási rendszer kiépítése is társul. A különféle berendezések és új, korszerű betegellátási és irodai bútorok, felszerelések beszerzése is megtörtént. Lebontották a régi, rossz állapotú épületeket és a helyükön a gyógyulást segítő zöld területek teszik majd kellemesebbé a környezetet. Megépült az út is az udvaron, ez nem része ugyan a beruházásnak, de feltétlenül szükséges a betegek és a kórházi dolgozók zavartalan közlekedése szempontjából. Ezért a kórház 80 millió Ft saját forrásból betonoztatta le az érintett területet.

A külső környezet megújulása mellett a több milliárdos fejlesztés jelentős szakmai előrelépést is jelent, hiszen a beruházás keretében – a kiköltöző osztályok helyén felújítással, átépítéssel, illetve az üres területek beépítésével – kialakítanak egy 44 ágyas Neurológiai és Stroke osztályt, korszerű körülmények közé kerül a Radiológiai osztály, új gépparkkal, digitális röntgenfelvételi technikával és új CT-MR laboratórium is segíti majd a gyógyító munkát.

A projekt részeként elkészült az új főzőkonyha és étterem, közel 500 négyzetméteren a Rendelőintézet épületében, a betegek étellemezését már a kórház dolgozói biztosítják. A Rendelőintézet földszintjén létrehozott 1200 adagos konyha és a 300 főt kiszolgáló étterem jól megközelíthető gépjárművek által és rendelkezik áruarakodó területtel is.

A beruházással megvalósul a betegellátás központosítása, a telephelyek megszűnnek, az előregedett műszerpark megújul és a gyógyítás feltételei nagymértékben javulnak a Markhot Ferenc Kórházban.

Decemberben érkeznek az új műszerek a Markhot Ferenc Kórházba

Közel 6 milliárd Ft-ot használhat föl a Markhot Ferenc Kórház a betegellátás szervezeti és strukturális fejlesztésére uniós pályázat révén.(TIOP-2.2.4-09/1) Új, háromszintes technológiai tömb épül, ahol helyet kap többek között a Sürgősségi Betegellátó osztály, a Központi Intenzív és Aneszteziológiai osztály, Központi Laboratórium, Központi Sterilizáló és Higiéniai osztály, új műtőblokk.

A projekt keretében egy 40 ágyas Neurológiai és Stroke osztályt alakítanak ki, új gépparkot kap a Radiológiai osztály, megújul a környezet, a betegellátás feltételei nagymértékben javulnak.

A pályázat céljára elnyert támogatás összege: 4.417.640.210 Ft, melyhez a Heves Megyei Önkormányzat 490.848.912 forint önrésszel járult hozzá. Az uniós forráson felül a megvalósítást a Kormány 934.965.230 Ft többletforrással támogatta. A projekt 2010. december 15-én indult. 2012. január 1-től a 2011. évi CLIV törvény értelmében jogutódlás alapján a pályázat kedvezményezettje a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet (GYEMSZI). Az építési kiviteli terveket 2011. év végén a hivatalba lépő új kórházvezetés felülvizsgálta és módosítását kérte annak érdekében, hogy a járóbeteg ellátás területe és kapacitása ne csökkenjen, a diagnosztikai műszerek beszerzésére fordítható költség pedig növekedjen. A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás két forduló volt, 2014. márciusában zárult le. A nyertes konzorciummal a szerződést 2014. július 15-én írta alá a kedvezményezett. Ezt követően elindul a kivitelezés, amelynek teljes költsége bruttó 4.819.010.479 Ft. Új, háromszintes technológiai tömb épül, ahol helyet kap a Sürgősségi Betegellátó osztály, a Központi Intenzív és Aneszteziológiai osztály, Központi Laboratórium, Központi

Sterilizáló és Higiéniai osztály és a Dokumentációs és Informatikai osztály. Itt épül meg az új 8+2 műtőtermes Központi Műtő a legmagasabb technikai színvonalú felszereléssel. Ebben az épületben helyezik el a Csecsemő- és Gyermekosztályt, a Gyermek Sürgősségi Ambulanciát. Az építkezés megkezdése után kezdődik a gépek, műszerek, berendezések és új, korszerű betegellátási és irodai bútorok, felszerelések beszerzése. Mindehhez új logisztikai-irányítási rendszer kiépítése is társul. Lebontják a régi, rossz állapotú épületeket és a helyükön a gyógyulást segítő zöldterületek teszik kellemesebbé a környezetet. A külső környezet megújulása mellett a közel hatmilliárdos fejlesztés jelentős szakmai előrelépést is jelent, hiszen a pályázat keretében – a kiköltöző osztályok helyén felújítással, átépítéssel, illetve az üres területek beépítésével – kialakítanak egy 40 ágyas Neurológiai és Stroke osztályt, korszerű körülmények közé kerül a Radiológiai osztály, új gépparkkal, digitális röntgenfelvételi technikával és új CT-MR laboratórium is segíti a gyógyító munkát. A projekt megvalósulásával – 2014. július 15 - 2015. november 30. - megújul a Markhot Ferenc Kórház, amely a XXI. század elvárásainak megfelelő körülmények között teszi lehetővé a betegek gyógyítását.

TIOP-2.2.4-09/1 Európai Unió projekt:

- Szervezeti és infrastrukturális megújulás az egri Markhot Ferenc Kórházban
- Új lendületet kapott a Markhot Ferenc Kórház fejlesztése (TIOP 2.2.4)